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ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Situation au Mali
Question écrite n° 41647

Texte de la question

Mme Clémentine Autain interroge M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères sur la situation générale
et l'engagement français au Mali. Depuis plusieurs semaines, la presse se fait le relai quotidien d'une rumeur
persistante concernant l'arrivée du groupe de mercenaire Wagner sur le théâtre d'opération malien. Bras armé
de Moscou, cette milice privée est d'ores et déjà connue pour de nombreuses exactions à l'encontre des
populations civiles. Mme la députée déplore que, six ans après le déploiement des troupes, la représentation
nationale ne se voie pas convenablement informée des évolutions de ce conflit au carrefour des grandes
problématiques géopolitiques du XXIe siècle auxquelles la France est confrontée. Ainsi, les députés se voient
réduits à scruter les articles de presse pour obtenir des informations. Mme la députée souhaite que M. le
ministre donne des éclaircissement sur le potentiel déploiement d'une succursale russe sur le territoire malien.
D'autre part, elle lui demande s'il va prendre ses responsabilités et introduire à l'ordre du jour de la session
ordinaire qui commence un point dédié à la situation du Mali et des soldats, adossé à un bilan des actions
passées de la France.

Données clés

Auteur : Mme Clémentine Autain
Circonscription : Seine-Saint-Denis (11e circonscription) - La France insoumise
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 41647
Rubrique : Politique extérieure
Ministère interrogé :  Europe et affaires étrangères 
Ministère attributaire :  Europe et affaires étrangères 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 72815 octobre 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE41647
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA588884
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773374
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791595
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202140.pdf

